
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні 
науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології»  

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Рецензована освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» для 
підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», яка реалізується у 
Приватному вищому навчальному закладі «Буковинський університет», 
враховує усі вимоги з фахової підготовки ІТ-фахівців для роботи на 
регіональному, національному та міжнародному ринку інформаційних 
технологій, а також державної служби та самозайнятості.

Багаторічний досвід викладачів кафедри комп'ютерних систем і 
технологій у підготовці магістрів спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» 
галузі знань 12 «Інформаційні технології» дає змогу студентам-магістрантам 
отримувати якісні та сучасні знання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» 
виконана згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні 
науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Перевагами рецензованої освітньо-професійної програми є наявність у 
навчальному плані дисциплін, що забезпечують комплексну та 
багатопрофільну підготовку фахівців з комп'ютерних наук. Зокрема, серед 
обов'язкових та вибіркових компонент програми є дисципліни, що допоможуть 
випускнику у подальшій науковій діяльності (приклад: Методологія наукових 
досліджень), кар'єрі викладача (приклад: Педагогіка і методика вищої школи) 
та управлінській діяльності чи побудові власного бізнесу (приклад: Стратегічне 
управління та інноваційний розвиток підприємства).

З метою вдосконалення освітньо-професійної програми в напрямку 
здобуття та відпрацювання практичних навичок командної роботи над 
проектом є пропозиція звернути особливу увагу на викладання дисциплін 
«Поглиблене вивчення іноземної мови» та «Мультиагентні системи і 
технології».

Рецензент:

Начальник управліі 
інформаційних те хї 
Головного управлі)!* 
у Чернівецькій о( Володимир ПЕТКОВИЧ


